

## J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Kerepes Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének 2013. május 27-én (hétfőn) 18.00 órakor **közmeghallgatás** keretében megtartott nyilvános üléséről.

Helye:

Szilasligeti Közösségi Ház 2145 Kerepes, József Attila park 3.

Megjelent önkormányzati képviselők:

Franka Tibor polgármester, Kiss Károly alpolgármester, Farkas Zsuzsanna, Mayer Endre Gyuláné, Mácsai-Krizsán Marianna, Palotai László, Pap Anikó, Szabó Anikó és dr. Vaszil László képviselők

Engedéllyel távol maradt önkormányzati képviselők:

Kovács Antal, Kóbor Tamás és Nagy Anna

Tanácskozási joggal meghívottak és megjelentek neve:

Oláh János jegyző, Irodavezetők: Bene Andrea pénzügyi irodavezető, Bondorné Kisbenedek Éva igazgatási irodavezető, Fülöp Anna műszaki és beruházási irodavezető

Megjelent meghívottak:

Intézményvezetők: Ágó Katalin Pedagógiai Szakszolgálat vezetője, Czibi Béláné Kerepesi Községszolgáltató Közhasznú Nonprofit Kft. mb. ügyvezetője, Fehérné Kolozsvári Katalin Forrás Művelődési Ház mb. vezetője, Horváth Vera Szociális Alapszolgáltatási Központ vezetője, Lengyelne Jan-kovics Mária óvodavezető

Egyéb meghívott: Papp Mónika - PM PLUS KFT.

Egyéb megjelentek: kerepesi lakosok, Görgényi Erzsébet titkárságvezető

Távol maradt meghívottak:

Nemzetiségi önkormányzatok elnökei: Oláh Ibolya RNÖ-elnök, Springer Krisztina NÖK-elnök, Intézményvezetők: Almási Miklósné könyvtár vezetője, Nagy László iskolaigazgató, Zvada Éva bölcsődevezető,

dr. Tarnai Richárd Kormányhivatal vezetője, Vécsey László Országgyűlési képviselő

Az ülés levezető elnöke: Franka Tibor, polgármester

*A jegyzőkönyvet Kántor Zsuzsanna készítette hanganyag alapján.*

**Franka Tibor** köszöntötte a megjelenteket. Tájékoztatásul elmondta, hogy a közmeghallgatás testületi ülés keretében történik, s két – egy konkrét és egy általános – napirenddel került meghirdetésre. Megállapította, hogy a 12 testületi tag közül 8 testületi tag megjelent, így az ülés határozatképes, azt 18:08 órakor megnyitotta. Ismertette és szavazásra bocsájtotta a meghívó szerint javasolt napirendi pontokat.

A meghívó szerint javasolt napirendi pontokat Kerepes Nagyközség Önkormányzat képviselő testülete 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül egyhangúan az alábbiak szerint elfogadta:

**A közmeghallgatás napirendi pontjai:**

- lakossági tájékoztató a „Csicsergő Óvoda” (2145 Kerepes, Wéber Ede u. 4.) bővítésével kapcsolatban
- általános lakossági kérdések és javaslatok

## NAPIRENDI PONTOK TÁRGYALÁSA

**1. napirendi pont tárgya:** lakossági tájékoztató a „Csicsergő Óvoda” (2145 Kerepes, Weber Ede u. 4.) bővítésével kapcsolatban

**Franka Tibor** napirend előtti felszólalásában tartott beszámolójában elmondta, hogy az Önkormányzat anyagi helyzete jó, 30 napon túli tartozása nincs, 55 millió forintja van lekötve bankban. Ezután a konszolidációról adott tájékoztatást, elmondta többek között, hogy azon önkormányzatok – így Kerepes is –, akik jól gazdálkodtak, rosszabbul jártak, mint a többiek. Ugyanakkor az Önkormányzat jól teljesít. Kerepestől összesen 70 millió forintot vontak el; 60%-ban elvonták a gépjárműadó, s az SZJA visszaosztott részét is. Hozzátette, hogy a beruházások nem állnak le, ehhez kapcsolódik a mai egyik napirend is, az óvodabővítés, a másik beruházás a tavalyelőtt megnyert 1 milliárd forintos ivóvízminőség-javító pályázat.

*dr. Vaszil László képviselő 18:16 órakor megérkezett.*

**Franka Tibor** elmondta, hogy az óvodabővítés 200 milliós beruházás. Az ivóvízminőség-javító pályázat önrésze is pályáztak, ezért a kerepesi embereknek a tiszta víz semmibe nem kerül. A Hungaroringgel is tárgyalásokat folytatnak, akik támogatják az Önkormányzatot. Idén a szilasligeti HÉV-nél aszfaltozni fognak, s a József Attila utcai óvoda tetőszerkezetét is kijavíttatják, ami több mint 10 millió forintos támogatást jelent. Ezen kívül idén is adnak mintegy 50-60 ingyen jegyet a Magyar Nagydíj idejére, amelyekért a Titkárságon jelentkezhetnek. Elmondta, hogy hozzávetőlegesen 600 ingatlan nincs rákötve a szennyvízre, aminek az ingatlanonkénti anyagi vonzata 400-500 ezer forint, amelynek a kiépítésére is pályázni kívánnak. Az Önkormányzat 120-130 embert foglalkoztat, ezzel a térségben vezető szerepet tölt be. Az iskola tekintélye, színvonala és létszáma szépen fejlődik. A bölcsőde is teljes kihasználtsággal működik. Az idősek és a fogyatékosok nappali ellátása is biztosított most már Szilasligeten. Elmondta azt is, hogy a kerepesi és szilasligeti településrészt egymáshoz viszonyítva, a szilasligeti részt fel kellett zárkóztatni, ezért több beruházás valósult meg azon a területen. Felmérték és kiderült, hogy kevés a tűzvíz-csap, ezért azok kiépítése, illetve a meglévő csapok javítása meg fog történni. Említette a Szőlő utcai már megépült és a Hegy utcai épülő járdát. Visszatérve az óvodabővítéssel kapcsolatos napirendi ponthoz felkérte Papp Mónikát, a pályázatíró képviselőjét, hogy mondjon pár dolgot tájékoztatásul.

**Papp Mónika** a pályázatot tavalyi képviselő-testületi jóváhagyással nyújtotta be az Önkormányzat, az elbírálási rendszer elhúzódó. Idén februárban értesítették az Önkormányzatot a pályázat elnyeréséről, majd sor került a pályázati szerződés megkötésére a 200 milliós projekt vonatkozásában. A kiviteli tervek elkészültek. Az előzetes ütemterv szerint a kivitelezési eljárás 2013. augusztus 1-jével meg tud indulni. Ezt megelőzi egy közbeszerzési eljárás. Leghamarabb a jövő év elején vehetik birtokba a gyermekek.

**Lengyelne Jankovics Mária** 2000 óta intézményvezető. Idén 356 gyereket látnak el 3 telephelyen 313 férőhelyes óvodában. 13 óvodai csoport van, ebből kettő nagyságában nem a szabványnak megfelelő, ezért ezek nem teljes csoportok. Évente kb. 100 kisgyerek hagyja el az óvodát, idén 80 megy iskolába, 23 pedig továbbra is marad az óvodában. A 3-4-5 évesek száma így 253 és ebben a tanévben 115 új kisgyerek iratkozott be az óvodába. A törvény szerint idén 55 kisgyereket kellett volna elutasítani. Mintegy 4-5 éve ez az átlag gyermeklétszám. A köznevelési törvény előírja, hogy 2014. szeptemberétől minden 3 éves gyermeknek kötelező óvodába járni. Ezért is indultak a pályázaton, hogy a törvényi előírásnak megfelelően tudják fogadni a gyerekeket. Fontos, hogy egyetlenegy óvoda épülete sem óvoda céljára épült. A fejlesztéssel pl.: lesz tornaszoba.

**Franka Tibor** hozzátette, hogy a bővítéssel északi irányba fog terjeszkedni három épületrésszel az óvoda, mintegy 582 négyzetméter nagyságban 11 parkolóval és biciklitárolóval. Ezt követően be-

szélt Kerepes múltjáról, lakossági összetételéről, hagyományairól. Elmondta, hogy a lakosság szám jelenleg 10 és félezer körüli, ehhez jön még 1500 nem bejelentett itt élő polgár, amivel Magyarország legnagyobb községe, s 38 városnál is nagyobb. Ismét megemlítette a szilasligeti rész, mint üdülőterületből lakottá vált terület infrastrukturális ellátottságának hiányosságát. Elmondta, hogy Kerepesen havi 1500 Ft mértékű kommunális adó van, más helyi adó nincs. A kötvénykibocsátást a lakosság megkímélése és a beruházások, fejlesztések megvalósítása céljából tették, amit egyébként tudnak törleszteni. 2006 óta a pályázati pénzek összege több mint 2 milliárd forint, a település vagyona 5 milliárd forint.

*Farkas Zsuzsanna képviselő 18:44 órakor távozott.*

**dr. Vaszil László** nem speciálisan kerepesi probléma, hanem országos jellegű, hogy a gyerekek egyre nehezebb helyzetben vannak. Civilizációs probléma, hogy egyszerűen nincs idő a gyerekekre. A legújabb statisztikai adatok szerint Magyarországon egy gyerekre egy nap 3 perc jut, míg a médiára három óra. Ez tragikus. Ehhez kapcsolódik a testi eltunyulás is. Úgy tűnik, észrevették a problémát és igyekeznek kezelni ezt, beemelni a nevelésbe, a köznevelésbe, ezt célozza a családi életre nevelési kurzus.

**Franka Tibor** minden évben megrendezésre kerül, 2013. június 1-jén is reggel 9-től az iskola épületében egészségügyi nap lesz, s meginvitált mindenkit.

**Görgényi Erzsébet** ingyenes egészségügyi szűrővizsgálatok lesznek. Koleszterin, csontsűrűség, cukor, testsúly, láb, hallásvizsgálat.

**Lengyelne Jankovics Mária** az óvodabővítéssel kapcsolatban elmondta még, hogy a főbejárata a Berzsényi utcáról fog nyílani, teljes mértékben akadálymentesített lesz, fejlesztő szobákkal bővül.

*A napirendhez további képviselői, illetve lakossági hozzászólás, észrevétel nem volt.*

## **2. napirendi pont tárgya:** általános lakossági kérdések és javaslatok

**Franka Tibor** megkérte a jelenlévőket, hogy akinek egyéb iránt bármilyen javaslata, ötlete van, szívesen fogadják. Hozzátette, hogy a játszóterek szétverésével, az átereszekre hegesztett vasrácsok ellopásával keletkezett károk kapcsán megyei rendőrségi szintig jutottak, nyomszakértők bevonását kezdeményezték, mert nem kielégítő, hogy az eljárásokat sorra megszüntetik. Sajnos a közbiztonság nem javul. Beszélt még a lakcímbejelentés helyi szabályozásának problémáiról, s elmondta, hogy annak idején a cigánysággal egyeztetve hozták meg a helyi rendeletet, amit a Kormányhivatal jelzése miatt hatályon kívül kellett helyezni. Ezzel kapcsolatban az Alkotmánybírósághoz fognak fordulni. Elmondta, hogy terveik között szerepel még az Ady, Mártírok és a Bajcsy-Zs. utcák közül legalább egynek a szilárd burkolattal történő ellátása. Azt is elmondta, hogy a Hungaroring Szilasligeten tervez egy elkerülő utat, amely egy 7 milliárd forintos beruházás, s amellyel gyorsabb közlekedési lehetőséget teremtenének az M31-essel. Hozzátette, hogy amikor kibocsátották a kötvényt, vettek földrészletet az M31-es mentén. Ha az említett beruházás megvalósulna, a lehajtó ingyen lenne, az összekötő út is, plusz több hektárnyi ipari területük is van, amit eladhatnak, vagy bérbe adhatnak nagyobb vállalkozásoknak.

**Kerepesi lakos** (első hozzászóló) megkérdezte, hogy az óvoda melletti üvegyűjtő szelektívét nem lehet-e megszüntetni.

**Franka Tibor** meg lehet szüntetni. Jót akartak ezzel, de sajnos az emberek még nincsenek ehhez felnőve. Ahelyett, hogy kulturáltabban meg tudnák oldani, sokan lerakóhelyként használják, aminek

a megtisztítása egyébként nagyon sok pénzbe is kerül. Elmondta, hogy jövőre tervezik, hogy a Kft. kisteherautójával az idős, vagy beteg egyedül élő emberektől a lomtalanítás előtt egy hónappal a gyűjtőhelyre szállítják a lomokat.

**Kerepesi lakos** (második hozzászóló) hozzászólásában a következőket mondta el: 2006-ban nem kellett gyereket óvodából elutasítani. 2001-ben 655 gyerek járt iskolába, most 400 sincs, nem érti, mi értelme az iskolát bővíteni. Kb. 10 éve nincs előrelépés a tiszta víz ügyében. Egy éve elhangzott, hogy a két önkormányzat 1 milliárdot nyert a pályázaton, ezért kétli, hogy csak Kerepes 2 milliárdot nyert volna. Egyszer szeretne egy kimutatást látni csak Kerepes vonatkozásában.

**Franka Tibor** semmi akadály.

**Kerepesi lakos** (második hozzászóló) azzal folytatta, hogy nem épült 6 éve csatorna. A kötvényki-bocsátáshoz hozzátette, hogy nem az Önkormányzat fizeti, hanem a lakosság, és mindent a falu közössége fizet. A szemétdíj 12 ezerről 18 ezer lett, s korábban külön szemétdíjat nem kellett fizetni, most egy háromtagú család 20-25 ezer forint körül fizet. A pályázati önerőt is a lakosság fizeti, az adófizető állampolgárok. Kifogásolta, hogy sokszor egyes szám első személyű szóhasználatot élt a Polgármester.

**Franka Tibor** válaszában elmondta, hogy a 2 milliárd forintos pályázat kimutatásáról, ha ezt leírja két sorban, pontosan tájékoztatni fogja. Az önrészt a kötvényből finanszírozták. A kötvényt pedig azért bocsátották ki, hogy a lakosság adófizetési nehézségeit ne emeljék. 20 évre vették fel a 800 millió forintot a lehető legjobb kamattal. Az iskola egyelőre nem bővül, csak akkor, ha emelkedik a létszám. Elismerte, hogy 2001-ben több gyermek volt, de hozzátette, hogy egészen más volt akkor az iskola megítélése, mint 2002-2003-tól 2006-ig. Ezután beszélt az iskola vonatkozásában az említett 4 éves rombolás után következő 5 év alatt elért pozitív eredményekről. Beszélt a Nevelési Tanácsadó felállításáról, majd a Mosolyvár elnevezésű, hátrányos helyzetű gyermekekkel és anyákkal foglalkozó projektről. Azt szeretnék, ha Kerepesen gyerektől az időskorig tudnának gondoskodni az emberekről. Annak viszont a testület tagjai mindannyian tudatában vannak, hogy ezek nem bevétel centrikus vállalkozások, de ezek az intézmények élhetőbbé teszik az életet a településen. Megkérdezte a Szociális Alapszolgáltatási Központ vezetőjét, hogy hány olyan intézmény van az országban, mint a nemrég átadott idősek és fogyatékkal élők nappali ellátására szolgáló intézmény.

**Horváth Vera** ilyen integrált intézmény egy sincs, de minden 10 ezer fölötti lakosságszámú településen kötelező lenne.

**Franka Tibor** elnézést kért azért, ha egyes szám első személyben beszélt, de nem arra gondolt, hogy mindezt egyedül ő maga érte el. Hozzátette, hogy őt és az Összefogás Kerepesért Egyesület képviselőit 2/3-dal megválasztották, amihez hozzátartozik a három fő listás képviselő is. Véleménye szerint a Képviselő-testület tagjai konstruktívak, jól együttműködnek, igyekeznek a legjobban dönteni Kerepes javára első sorban, csak Kerepes számít. A kimutatást pedig három napon belül meg fogja kapni pontosan lebontva.

*Papp Anikó képviselő 19:15 órakor távozott.*

**Kerepesi lakos** (második hozzászóló) hozzászólásában elmondta, hogy arról soha nem beszélnek, hogy az elődeik milyen pozitív dolgokat tettek. A gyerekeket 2006-ban mind egy szálig el lehetett helyezni. Ugyanakkor 6 éve alatt nem épített csatornát és nem fejezte be a vízprogramját, amiről nem beszélt. Pályázati pénz nélkül alig fejlődött volna a falu. Nem beszélt a betonüzemről, arról, hogy miért tartozik 500 ember adóval, amelyek behajtó cégnek lesznek átadva. Ezek nem népszerű dolgok. 500 ember a falu 1/7-e, s megkérdezte, hogy mi lesz ezekkel az emberekkel. Megemlítette a méltóság és az alázat hiányát.

**Franka Tibor** véleménye szerint a személyeskedés minősíti a személyt.

**Kerepesi lakos** (második hozzászóló) kérte a minősítés mellőzését és a ténytudóságot.

**Franka Tibor** válaszában elmondta, hogy nem 6 éve, hanem 2007-ben kezdtek el pályázni, s a víz-projekt meglesz, mert meg van rá a pénz. A betonüzemmel kapcsolatban elmondta, hogy utólag belátja, nem lett volna helyes azt létesíteni, mert az építkezések száma egész Pest megyében csekély, s nem érte volna meg. Sok az adós, de szerinte ezt nem neki kell felróni, hanem annak, akik megsza-vazzák az adókat és bevezetik. Helyben ezért nem vetnek ki új adókat. 130 millió forintos kintlévő-ség van. A kisebbség létszáma kb. félezer. Alig fizetnek vízdíjat. Kommunális adót egyáltalán, ugyanakkor minden második gyermek ingyen étkezik az iskolában és az óvodában. Ez nagy, finan-szírozandó kiadás, amit tudomásul kell venni. Amennyiben az emberek bizalmát továbbra is élvezik, akkor továbbra is fogják ezt a munkát végezni őszintén és alázattal.

**Kerepesi lakos** (harmadik hozzászóló) elmondta, hogy a legutóbbi újságban olvasta, hogy a Magtár téren út fog készülni. Megkérdezte, hogy mi a helyzet a Gyula Pál utcával, amit három éve megsza-vazott a testület, a pénz is megvan.

**Franka Tibor** nem, a Magtár téren úgy épül út, ha az emberek összeállnak. Jelenleg ott tartanak, hogy a Magtár téren sem lesz út, mert amikor kiderült, hogy mennyivel kéne hozzájárulni, nem tud-ták vállalni az emberek. De nagyon szívesen tárgyalnak erről, csak amikor már pénzről van szó, ne-hezebben megy az ügy. Szeretnének utakat, de az útépités semmilyen törvényben nincs előírva. Felvázolt egy példát, miszerint egy négy méter széles útszakasz két szemben lévő ingatlanra eső költsége kb. 320 ezer forint. Kérdés, hogy a lakók mennyit vállalnának.

**Kerepesi lakos** (negyedik hozzászóló) 15 éve lakik a településen és látja, hogy változnak és javul-nak a dolgok. A Kiss József utcában lakik. Van egy kis közért az utcában, ami kocsmaként is mű-ködik. Sokan nagy sebességgel, sokszor ittasan közlekednek a poros úton. Jó lenne csökkenteni va-lahogyan a forgalmat.

**Franka Tibor** az utca felső harmadáról van szó. Talán be lehet vonni a rendőrséget. Megoldás le-het, amiről már szó volt, az M31-ig terjedő elkerülő út.

**Kerepesi lakos** (negyedik hozzászóló) igazából az a probléma, hogy a Kiss József – Szondy u. ré-szén az aszfalt megsüllyedt.

**Franka Tibor** felkérte a Műszaki Iroda vezetőjét, hogy ennek nézzen utána.

**Kerepesi lakos** (ötödik hozzászóló) a víz- és csatornadíjjal kapcsolatban kérdezte, hogy mennyi lesz a díja, és mi lesz az elszámolással. 25 éve itt lakik. Annak idején az utcán a csatornát meg kel-lett fizetni. Aztán beszélt a demokráciáról és annak gyakorlásáról, valamint a stílusról, amit össze-függésbe hozott az intelligenciával. Az elért eredményeket mérni a múlthoz viszonyítva lehet. A 25 éve jelentős részében nagy változásokat nem tapasztalt, mint szilasligeti lakos. Megemlítette, hogy a Wéber Ede utca aszfaltozása két választás előtt is ígéret volt, de nem valósult meg. Az útépités kapcsán Csömör települést hozta példának, amely település az országban a 10 leggazdagabb egyike. Tudomása szerint ez a helyi vezetés 200 milliós adósságállományt örökölt, tehát adóssága az előző vezetésnek is volt, noha jele bármilyen fejlődésnek nem volt. Emellé volt 170 millió forint közüze-mi tartozás is. Szerinte ezeket a dolgokat párhuzamosan kellene vizsgálni és úgy mondani véle-ményt. Nézete szerint a véleményét mindenki elmondhatja, de úgy, hogy ne bántson meg másokat és ne gázoljon a becsületébe.

**Mayer Endre Gyuláné** megköszönte az előző tisztességes és emberséges hozzászólást. Az előző képviselők 2-3 évig nem kaptak tiszteletdíjat, s ezt bíróságra vitték, s nekik azzal kellett kezdeniük, hogy ezt a pénzt kifizessék. Az előző polgármester pedig hosszú ideig betegállományban volt, de ő is igényt tartott a fizetésére. Az 500 ember adótartozásával kapcsolatban elmondta, hogy többször is személyesen kísérelték meg felkeresni ezeket az embereket, akik egyáltalán nem reagáltak a megkeresésre.

**Kerepesi lakos** (második hozzászóló) elmondta, hogy a 2007-es újságban le volt írva Szabó Anikótól, mint a Pénzügyi Bizottság elnökétől, hogy 145 millió forint kifizetetlen számla és egyéb maradt vissza az előző Önkormányzattól, ehhez jött hozzá a Polgármester és a Jegyző ki nem fizetett szabadsága, ez így 150 millió. A Vágány és Juhász Gyula utca épült 50 millióból és 22 millióból két út lett felújítva, a többi itt maradt. Véleménye szerint azt kellene megvizsgálni, hogy aki nem tud adót fizetni, az miért nem tud és meg kell találni a lehetőséget, hogy ezek az emberek ne kerüljenek az utcára. Úgy, ahogy a képviselő is kapott lakhatási lehetőséget.


**Palotai László** elég régóta itt él a településen, bár ő nem ezt nézi, hanem, hogy ki milyen ember. Az 53 év alatt azt látta, hogy az itt élők mindig tettek Kerepesért, lehet, hogy sokszor nem eleget, de tettek. Csömör valóban gazdag település, de azért, mert egyrészt ott tehetősebb emberek élnek, akiknek – amíg az így – több SZJA-befizetése volt, másrészt évi 3 milliárd a bevétele csak az iparüzési adóból. Kerepes jó adottságokkal rendelkező település, amit ki kell használni. Abban látja a problémát, hogy jelentős beruházás a településen az elmúlt 6, illetve 11 évben nem történt, befektető nem jött ide, az Ökörtelek völgyet kivéve, ami viszont térségi szempontból volt fontos. Ezen kellene javítani.


**Franka Tibor** Kerepesen nincs olyan terület, ahová bármilyen vállalkozást be lehetne hozni, ezért vásároltak területet az M31-es mellett. Az autópálya uniós pénzből épült. Az akkori Önkormányzatnak kérték kellett volna egy lehajtót, de a lényeg, hogy lehajtó nem épült. Most azért keresnek beruházókat, hogy az 1 milliárd forintba kerülő lehajtót megépítse. Annyi terület van, ahol az óvodabővítés fog megvalósulni. A szilasi rétre tervezik a falu központját, de nincs beruházási kedv és így nehéz.

**Palotai László** egy település fejlesztésébe a magántőke is bevonható, erre hozott nagytarcsai, szadai és csömöri példákat.

**Kerepesi lakos** (ötödik hozzászóló) elmondta, hogy a csömöri példát azért hozta fel, hogy milyen adóbevételi lehetőségei vannak, mennyire gazdag és mégis kihasználják az uniós adta fejlesztési lehetőségeket. Ugyanebben a gazdasági helyzetben élnek, arról van szó, hogy mit kapnak vissza, de arról soha, hogy mit adta és milyen arányban. A településnek van adósságállománya, hitele annak kamataival, az országban talán mindegyiknek, s ez csak arányaiban változó.

**Franka Tibor** Kerepes is gazdagnak mondható, semmi szégyellni valójuk nincs. Más hozzászólás nem lévén, megköszönte a részvételt, s a közmeghallgatás keretében megtartott nyilvános képviselő-testületi ülést 19:52 órakor berekesztette.

  
**Franka Tibor**  
polgármester



k.m.f.

  
  
**Oláh János**  
jegyző